++ /小

洛阳·热线





微笑

警车变成救护车 急救割腕轻生女孩

□记者 杨玉梅 特约记者 李 耀武

因和男友吵架,女孩要割腕自杀,接到其朋友的报警后,金谷派出所民警赶到,用警车及时将女孩送到医院。

7月1日21时30分许,西 工区的蒋先生报警称,他的一 个朋友和男友吵架,要割腕自 杀,他怎么敲门都不开,很担 心朋友发生不测。

金谷派出所巡警大队和特 勤队民警迅速赶到事发地纱厂 路某小区。当时,蒋先生联系 的开锁人员已赶到。开锁人员 打开门后,眼前的一幕吓住了 大家:女孩已划开了手腕,流了 好多血,但意识还清醒。

民警一看急忙说:"等急 救车赶到怕来不及,先用警车 把人送到医院再说。"众人把 女孩抬到警车上,民警快速把 人送往医院。在途中,民警了 解到,女孩姓孙,今年24岁,平 顶山人。到了医院,孙某情绪 仍很激动,拒绝医生救治,民 警百般安抚才使她平静下来。

据了解,孙某血管被割断了一根,当晚医生为她进行了 手术,已无生命危险。

洛谭点点评:女孩也得多 学学"变通",可别再走死胡同。





教室黑板上写"感谢信" 表扬仨中学生拾金不昧

□记者 杨玉梅 实习生 文书

"感谢鸦岭二中初一(3)班三名同学康兴龙、李宇翔、李亮涛,三名好同学拾金不昧好风格,把捡到的七百元主动还给我……"6月30日19时许,伊川县鸦岭乡第二初级中学初一(3)班班主任苗晓培走进教室,便看到教室后面的黑板上写着这样一封"感谢信"。

这封"感谢信",是学校斜对面一家装修店的老板娘郑 女士写的。

原来,当天6时许,郑女 士到店里上班,在门口下车时 包里的700元钱飘落在地,但 她并未看到。过了一会儿,三个中学生走进店里,问她是不是丢了钱。郑女士拿包一看,才发现少了700元。三个中学生拿出钱,说是在她的车旁捡到的。

郑女士被三个孩子拾金 不昧的行为所感动,问了孩子 们的姓名和班级,想对他们表 示感谢。当天上午,她打听到 了三个孩子的教室,但没找到 本人,便在其他同学的帮助下 写了这封"感谢信"。

看着这封"感谢信",苗晓 培感动之余也很自豪,说能教 出这样的学生,让他很骄傲。

洛谭点点评: 这是一期关 于美德与感谢的黑板报。



摩托车与大货车相撞 一男一女不幸遇难

□记者 杨玉梅 特约记者 李 耀武

昨日凌晨,洛常路上发生 一起车祸,一辆由南向北行驶 的摩托车与一辆由北向南行 驶的重型半挂车相撞,造成摩 托车上一男一女不幸遇难。

许师傅是一名出租车司机。昨日1时许,他开车载着乘客路过洛常路与洛白路交叉口时,发现路边似乎躺着两个人,不远处还有一辆倒在地上的摩托车。几分钟后他调头回来,走近才发现是发生了车祸,他赶紧报警。

报警的还有李女士,当时

她和朋友路过此地,发现地上躺着一男一女两名年轻人,旁边有大量血迹,俩人身旁的摩托车也被撞坏了。"与其相撞的大货车停在旁边,司机看样子吓得不轻。"她说,怕再次发生碾轧,现场有几名年轻人拿树枝放在旁边,提醒过往车辆绕行。

事故发生后,市交警支队 事故处理大队大案中队民警 和120急救车赶到现场,但两 名年轻人终因伤势过重死 亡。大货车司机被控制并抽 血化验,事故原因还在进一步 调查中。

洛谭点点评:夜间行车, 可别让安全意识"打瞌睡"。



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台 注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园



BBS .LYD.COM.CN